

# 央行:今年全面取消企业银行账户许可

## 企业开户有望缩至2日内

据新华社北京1月9日电 中国人民银行副行长范一飞9日表示,2019年将全面取消企业银行账户许可,年初先行推广至江苏、浙江两省,其余地区可根据相关工作准备情况分批实施。

范一飞在国新办举行的国务院政策例行吹风会上表示,取消企业银行账户许可,提升银行账户服务水平,对于支持企业尤其是民营企业和小微企业发展、服务实体经济具有重要意义。自2018年6月11日起,人民银行在江苏泰州、浙江台州

试点取消企业银行账户开户许可。目前,试点工作总体平稳,社会反响良好。据介绍,截至2018年12月末,试点地区商业银行共为企业新开立基本存款账户4.56万户,其中小微企业2.64万户、个体工商户1.92万户,企业开户在1个至2个工作日内完成。

范一飞表示,下一步,人民银行将积极支持商业银行开展有利于服务小微企业、民营企业的账户创新业务,并会同相关部门推动建立涉企信息共享机制,提升银行识别客户身份能力和效率。同时,明确并压实商业银行账户管理责任,结合打击电信网络新型违法犯罪专项行动,开展企业账户业务专项执法检查,惩处并纠正商业银行账户和支付结算违规行为。



## 美国对委个人和实体实施制裁

据新华社华盛顿1月9日电 美国财政部8日宣布,对7名委内瑞拉个人和23个实体实施制裁。美国财政部当天发表声明称,受制裁的个人和实体形成的网络利用委内瑞拉政府的外汇交易进行腐败活动,涉及金额超过24亿美元。受制裁的实体中,一些在委内瑞拉注册,多数在纽约、迈阿密等美国城市注册。根据美国相关规定,受制裁对象在美国境内的资产将被冻结,美国公民不得与其进行交易。

## 委内瑞拉称美追加制裁不合理也不合法

据新华社加拉加斯1月9日电 委内瑞拉副总统德里格斯近日在电视讲话中说,美国当天对委内瑞拉宣布新的制裁措施不合理也不合法,委内瑞拉不怕威胁。美国财政部8日宣布对7名委内瑞拉个人及23个实体实施制裁。受制裁的实体中,一些在委内瑞拉注册,多数在纽约、迈阿密等美国城市注册。德里格斯说,美国对委内瑞拉不断增加的制裁措施是单边主义行为,没有任何事实依据。德里格斯说,委内瑞拉并不惧怕这种威胁,但美国对委的经济、金融和贸易制裁事实上严重影响了委人民的生活。对此,委内瑞拉已向联合国申请成立特别工作组对美国一系列无理制裁进行调查。

## 土耳其希望美收回供给库尔德武装的武器

据新华社安卡拉1月9日电 土耳其总统府发言人卡林近日表示,土方希望美国在从叙利亚撤军期间,收回此前提供给“人民保护部队”等叙利亚库尔德武装的武器。卡林是在土耳其官员与到访的美国政府代表团会谈后作出上述表态的。当天,土耳其外交和军事官员与美国总统国家安全事务助理博尔顿一行举行会谈,双方重点讨论了美国从叙利亚撤军和库尔德问题。卡林表示,希望美国从叙利亚撤军后,将用于打击极端组织“伊斯兰国”的16个军事基地移交给土耳其或叙利亚当地政府。他说,土方在会谈中向美方递交了有关库尔德问题的材料,内容涉及土耳其向库尔德民众提供的帮助以及库尔德武装的“犯罪行为”。长期以来,土耳其与美国在“人民保护部队”等叙利亚库尔德武装的合法性问题上分歧严重。土方指认“人民保护部队”是土耳其反对政府组织库尔德工人党的叙利亚分支,属于“恐怖组织”。而美军一直通过库尔德人主导的“叙利亚民主军”与“人民保护部队”密切合作,打击“伊斯兰国”。

## 日本欲购岛修建和美军共用的新据点

据新华社东京1月9日电 据日本媒体9日报道,日本政府计划收购鹿儿岛南部的马毛岛,将其建成日本自卫队及驻日美军的共用新据点。马毛岛面积约8平方公里,岛上大部分土地及设施属于日本一家民营企业,日本防卫省已与该企业就收购价基本达成一致,计划在2019年4月前的本财年内签订收购合同。日本内阁官房长官菅义伟9日在例行记者会上说,为充实西南地区的防卫,将在马毛岛上建设自卫队设施,并进一步探讨将其用作驻日美军航母舰载机的训练地。驻日美军航母舰载机陆基模拟训练曾长期在神奈川县的厚木基地进行,因噪音等问题备受当地居民诟病,现已转移至硫磺岛进行。硫磺岛距离驻日美军航母舰载机据点且飞行易受天气影响,美方一直要求日方安排更近的训练地点。选择马毛岛后,驻日美军航母舰载机陆基模拟训练飞行距离将缩短三分之二。

## 新加坡登革热病例持续增加

据新华社新加坡1月9日电 新加坡国家环境局9日发布公告说,近来新加坡登革热病例持续增加,这可能与传播登革热病毒的埃及伊蚊增多有关,人们应注意采取措施遏制登革热传播。公告说,2018年12月30日至2019年1月5日的一周内,新加坡国家环境局接报登革热病例207例,而此前两周该机构接报的登革热病例数分别为128例和160例,病例数量明显上升。新加坡国家环境局认为病例数量上升的原因之一是社区内埃及伊蚊增多。该机构监测系统显示,2018年12月监测到的埃及伊蚊数量比2017年12月增加了约40%。该机构表示,如果不加以控制,埃及伊蚊的大量孳生可能会导致登革热病例数量继续上升。因此,新加坡公众和相关部门应保持警惕,共同努力遏制登革热传播。公告还说,2018年新加坡国家环境局共接报登革热病例3285例,相比2017年增加了约20%。

# 5万亿规模信息消费成为经济增长新动能

据新华社北京1月9日电 中国互联网协会近日发布了《中国互联网产业发展报告(2018)》。报告显示,2018年,我国信息消费市场规模继续扩大,信息消费的规模约5万亿元,同比增长11%,占GDP比例提升至6%。信息服务消费规模首次超过信息产品消费,信息消费市场出现结构性改变。

随着新兴消费群体规模不断壮大,消费能力持续增强、消费习惯逐渐改变、消费需求转型升级,我国信息消费市场各个细分领域与新技术持续深度融合,新模式、新业态、新产业不断涌现,信息消费成为推动我国经济增长的重要力量。

此外,根据报告,2018年国内5G测试进入第三阶段(系统组网验证)关键时期,中国移动、中国电信、中国联通分别于试点城市进行了5G规模及商用实验,设立开放实验室并开展垂直领域研究,涵盖了工业互联网、智慧城市、智慧冬奥、智慧医疗、智慧教育等众多5G新领域。

报告显示,截至2018年第三季度,我国移动宽带用户数累计达12.9亿户,移动宽带用户普及率达93.1%。我国固定宽带家庭用户数累计达3.8亿户,固定宽带家庭普及率达85.4%。截至2018年底,“一网、一门、一次”改革初见成效,省级政务服务事项网上可办率超80%。截至2018年6月,中国在线教育用户达1.72亿人,较2017年增加1668万人,增长率达10.7%。



## 送票到工地

1月9日,深圳火车站售票车间党总支副书记张蓓佳(前右)在汉京金融中心建筑工地为外来工送票。

据新华社

# 南方阴雨“不停歇” 北方继续“干着急”

据中央气象台发布:9日河南南部、湖北东北部、安徽中部、江苏西南部等地的部分地区有大雪,局地暴雪,这些地区的积雪深度3至5厘米,局地可达8厘米以上。

中央气象台首席预报员方翀介绍,这次南方地区的阴雨天气整体影响范围比较大,持续时间也会比较长,但降水过程时有间歇。14日,降水又将再度加强。随着15日至16日一股明显冷空气南下,南方地区的阴雨天气才会暂时告一段落。

然而,北方一直处于干冷模式。“我国冬季的水汽,基本是从孟加拉湾输送来的暖气流。今年水汽不是太强,主要输送到黄淮及以南区域。北方尤其是华北地区的水汽条件比较差,短期内还是看不到明显雨雪天气过程。”他说。

再有十来天,春运即将开始。方翀表示,从目前至春运前期预报看,没有大范围明显的雨雪冰冻天气。但黄淮尤其是华北南部一些地区会有间歇性雾霾甚至大雾天气出现,可能会对春运期间交通出行产生影响。

(上接第一版)四是管党治党宽松,违纪违规问题突出,发生在群众身边的不正之风和腐败问题突出,领导干部违纪违规问题时有发生,村级集体资金出借乱象丛生。五是选人用人不规范,干部管理不严格,履行选拔任用干部工作程序不规范等。

陈澜要求,咸宁高新区党工委要提高政治站位,正确认识巡视反馈和整改工作,自觉向党中央看齐、与省委对标,真正把省委巡视当作帮助工作的动力和改进工作的契机,以实际行动取信于民。要强化责任担当,切实抓好问题整改,要照单全收抓整改、标本兼治抓整改、压实责任抓整改。要落实政治责任,深入推进全面从严治党,要落实“五个持续”重要要求,做好“结合”文章,强化管党治党责任。

程,把坚定不移抓发展贯穿整改全过程,把一以贯之强作风贯穿整改全过程,以敬畏之心、感恩之心、闻过则喜之心不折不扣抓好反馈意见的整改落实销号等工作,坚决把省委第十一巡视组交办的这项重大政治任务办好、办妥,让市委放心,让巡视组放心,让省委放心。

杨世友在表态发言时指出,杨世友同志代表巡视组指出的有关问题,客观全面、一针见血、切中要害,是对高新区经济社会发展历史和全面从严治党各项工作的一次“集中会诊”,是对高新区各级领导班子和全体党员干部的一次“全面体检”。党工委将视信任为责任、视责任为使命,一是坚持政治引领抓整改,坚决做到“四个一律”;二是坚持问题导向抓整改,坚决杜

## 拍卖公告

受委托,我公司将对以下标的按现状进行公开拍卖,现将有关事项公告如下:  
一、标的物基本情况  
标的序号 标的所在位置、名称 建筑面积 参考价 保证金  
1 通山县黄沙铺镇梅田街原梅田工作处的房地产 约1838.73㎡ 81.5万元 20万元  
2 通山县南林桥镇水利管理站办公楼的房地产 约304.05㎡ 36.5万元 10万元  
3 通山县楠林桥镇竹木经销中心的部分房地产 约620.31㎡ 93万元 30万元  
二、拍卖时间及地点:2019年1月23日下午14点30分在通山县公共资源交易中心第一开标室(通山县教育局一楼)。  
三、展示时间及地点:自公告日起在标的物所在地展示。  
四、注意事项:竞买人须在2019年1月22日下午5时前将竞买保证金按以上要求汇至指定账户,并持银行进账单和有效证件到通山县公共资源交易中心(通山县教育局十一楼)办理报名及竞买登记手续。  
户名:通山县公共资源交易中心  
开户行:中国建设银行股份有限公司通山县支行  
账号:42001696508053003941  
五、联系人:周经理  
0715-2881550  
18671532366  
湖北诚成拍卖有限公司  
2019年1月10日

## 遗失声明

黄疏颖遗失广东省深圳龙华中心医院开具的广东省医疗收费票据一张,票据号码:KP57042011,金额1002.02元,特声作废。  
赤壁市赤马港办事处砂子岭社区居委会遗失开具给赤壁市土地储备中心的湖北省农村集体经济组织统一收款收据一张,号码:0327798,金额10800元,特声作废。  
徐维丽遗失赤壁市腾达商行个体工商户营业执照正、副本,注册号:422302600201182,特声作废。  
聂江海遗失位于通城县隽水镇油坊村二组的集体土地证,证书编号:122002,面积172平方米,特声作废。  
嘉鱼县粮食局工会工作委员会遗失中国农业银行股份有限公司嘉鱼县南嘉支行基本存款账户开户许可证,核准号:J5363000308801,账号:17690501040006811,特声作废。  
刘雪梅遗失咸宁市咸安区宇翔科技电脑个体工商户营业执照正本,统一社会信用代码:92421202MA4D7XKE69,特声作废。  
翟成兰遗失车辆保险标志,单证类型:AMDZAE0019ZA0,代码,印刷号:42001800035461,特声作废。  
高新腾顺投资合伙企业(有限合伙)遗失中国工商银行咸宁市分行营业部岔路口分理处基本存款账户开户许可证,核准号:J5360001659501,账号:1818000409200081954,特声作废。  
湖北峰能源科技有限公司遗失行政公章、财务专用章以及法人章(张博印)各一枚,特声作废。